1. PaceMoTpu pUCYHOK U OTBETH Ha BOIIPOC: CKOJBKO pyOJiel Ha/I0 3alllaTUTh 32 MOKYTIKY,
COCTOSIIIYIO U3 JIBYX KAJIOTPAMMOB KIIYOHUKH, OJIHOTO KWJIOTpaMMa BUHOTPaia U UyeThIpex
KWJIOTPaMMOB SIOJIOK.

BAHAHBI AHAHACBHI
58 py6. 193 py®o.
I'PYIIN BHUHOI'PA/T

87 pyo 239 pyo.

154+154+239+(63*4)= 799




2. Hanau sHavyeHue BblpaXXeHusl 54 — 15
39

3. Hanau 3Ha4yeHuA BblpaXXeHUM:
9+6 * (23+7)
64: (26-18)*12



9+6 * (23+7)= 189

1) 23+7=30
2) 6*30=180
3) 9+180=189



2 1 3
64: (26-18)*12= 96

1) 26-18=8
2)64:8=8
2)8 *12 =96



4. [1Ns1 N3rotToBNEHUSA NUPOroB
notpeboBasnock 3 Kr 450 r Myku. CKOSMbKO
Hago OTChINaTb MYKN N3 MELLKa BECOM 5 Kr,

YTOObLI MONY4YUTb HEODXOAMMOE KOSTMYECTBO
MYKU 4549 Nnporos?



5. Ha pucynke n300pakeH NpsMoyToJIbHUK.
1) Halinu nmuomiaas 3Toro npsiMoyrojibHUKA, €CJIM CTOPOHA KIETKU - 1 cM.
2) [IpoBeau npsiMble JIMHUM TaK, YTOOBI 3TOT MPSIMOYTOJIbHUK OKa3ajcs pa30UT HAa JBa KBajpara U emeé

OHH IIPAMOYTOJIbHUK.




6. Huxe IMPUBCACHBI IAHHBIC 3da TPU 3UMHHUX MCCALA O KOJIMYCCTBC KPYITHBIX
CHCTOIIAI0OB B PA3HBIX CCJIAX.

1)B kakom cene B deBpajie Mecsile ObLIO HAMMEHbBIIIEE KOTUYECTBO KPYITHBIX
CHErorajgos’?

2)B kakom Mecsiiie B cene Bomkckoe ObL10 HanOoJIbIee KOTUYECTBO CHETONa10B?

Ceyna/Mecsubl Jlexabpb SluBapb DeBpaJib
BbobpoBckoe 5 9 10
Bopkckoe 7 5 6
3amagHoe 4 7 4
Kuposckoe 8 4 7
Kpacnoe 3 10 9
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7. Hanaun sHavyeHue
BblpaxeHud 15015:3 — 240x4



